
 

 

 
 
 
 
 
  
Referat Bestyrelsesmøde 09.06.22 

1. Velkomst – L byder velkommen 
 

2. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 4. april 2022 – referatet blev godkendt. 
 

3. Ansvarsområder – Driftsopgaver 
a. Ansvarsområder – der blev lavet en smule ændringer i dokumentet. Vi blev enige om, at 

hænge det nye dokument op på kontoret.  
 

4. Igangværende projekter: 
a. Riffelrøret (betalingssystem, ADK og ny ventilation) – (G, S) L tager kontakt til DueMatic og 

får vendt ADK/betalingssystem. Det nye ventilationssystem sættes op søndag den 12. juni. 
Alt er indkøbt dertil og der er meldt lukket i røret til medlemmer.  

b. A-maskinen – J og G finder en dag hvor installationen kan finde sted sammen med  
DueMatic. 

c. Beplantning og hegn – (F, G og L) Hegn omkring Skeet, bagduer er lavet færdig. Hegn 
omkring NT1 skal laves (G). F er færdig med at plante poppler. 
 

5. Hvad sker der i klubben? Hvad skal vi have lavet under daglig drift/nye tiltag/vedligehold:  
a. Vedligeholdelse (materiale- og vedligeholds udvalg) 

i. (J) plæneklippere kører nu og det kører ret godt nu. M sætter maskinerne på pause 
når der er gæster på banen. Der bygges hus til maskinen på Skeet, da den er ramt af 
lerduestumper. Det vurderes om der skal bygges huse til de andre maskiner. 

ii. (J) husene på sporting/OL-banen er kommet i dårlig stand, de trænger til at få en 
kærlig hånd. Ligeledes skal der laves en plan for hvordan vi får hævet husene på 
bane 1 og 2. Dan tager en vurdering af husene og økonomisk omfanget af 
kommende renovering. J har fået valset noget rustfri stål plader, de skal sættes på 
ol-maskiner som det første, da nogle af sportingduerne ved træf – kan skade OL-
duerne. Herefter vurderer vi hvor det er bedst vi placerer pladerne efterfølgende. 
 

b. Køkken (køkkenudvalg)  
i. (J) som den tidligere rundsendte mail forklarede, trænger køkkenet til en 

opgradering. Det er ønskværdigt, at kummefryseren skal erstattes af en skabsfyser, 
samt at det køleskab der er i køkkenet bliver erstattet af et stort køleskab til 
drikkevarer. Der vil i fremtiden ikke blive opbevaret madvare i våbenrummet. 
Derudover skal der ske en mindre opdatering af bestik, fade, kokkeknive og gryder. 
Der var enighed om, at det var det der skal til.  
 

c. Banevagter (banevagtsudvalg) 
i. (L) Banen bliver brugt relativt meget uden for officiel åbningstid. For at vi kan 

behandle alle ens, er der nødt til at være ens retningslinjer for alle. Når skydning er 



 

 

slut på banen, fyldes alle maskiner op, afspændes og lukkes efter forskrifter. Spande 
med patronhylstre bliver tømt af banevagterne, men for at sikre, at spande ikke 
vælter i vinden, samles disse og sættes i husene, så næste bruger af banen ikke 
mødes af patronhylstre der ligger spredt for vinden. Disse regler gælder alle brugere 
af banen også banevagter. Der var ingen indvendinger til dette punkt. L sørger for at 
formidle denne besked på banevagter og hjælpere – facebooksiden. 
 

d. Stævner og talent (sportsudvalg) 
i. (L). De indkøbte blypatroner er leveret til klubben. Denne levering kostede 1100,- 

som L opfordrede bestyrelsen til, at vi giver dette som sponsorat til TUCN. 
Bestyrelsen har vedtaget at sponsorer transportudgifterne på patronerne. 
Patronerne koster derfor kr. 1,20 for TUCN skytter. 
 

e. It og administration (administrationsudvalg) 
i. (M) Emnet ”Klubbens Vindere” - Vinderdag i forbindelse med en fest, hvor der er 

flere repræsentanter. Lad os hylde vores vindere. Michael vil undersøge om vi kan 
tydeliggøre vores vindere på vores SoMe. Ligeledes et ønske om, at lave en Wall of 
Fame i klubben. I det hele taget, at vi tager teten om, at vise vores vindere frem. Der 
var opbakning fra alle til projektet, og vi skal have defineret hvornår vi hylder vindere 
med billeder. Hvilke stævner.  
Samtalen affødte lige ledes sponsorater fra klubben ved deltagelse til stævner. Skal 
vi lave forskel på hvor meget og til hvilke stævner vi sponsorerer? Det kræver et 
selvstændigt møde, hvor vi indbyder Sportschefen til deltagelse og udtænkning af 
plan. 
 

f. Økonomi (kasserer)   
i. (E) økonomien har det godt i klubben. Erik fremlagde økonomi for de sidste 5 år. Kun 

2020 falder igennem grundet Covid. Det er fuldstændig rigtigt set, at der lige pt. Ikke 
er så mange brugere af anlægget, det er det samme hvert år. Alt er stort set det 
samme billede 5 år tilbage. E ytrer en bekymring om almindeligt forbrug. Elpriserne 
er høje, og vores udgifter er steget stødt år for år. Vi har årligt lavet nye tiltag, der 
alle bruger strøm (lys på baneanlægget, varmepumpe). Det er naturligvis et punkt vi 
skal være obs. på. Dog også enighed om, at der ikke er meget vi kan gøre ved netop 
denne post.  
 

6. Evt. L ytrer ønske om, at vi tænker en ny Sportingbane ind i anlægget. Både for at skille sporting og 
OL-trap af på daglig basis.  
D tænkte en Skeetbane ind i en evt. ny sportingbane – således klubben kunne huse nogle større 
stævner.  
Snakken gik på en evt. Multipulsystem.  
At være forberedt på et evt. nedbrud af OL/sportingbane. Der ønskes en kortlægning af OL-graven - 
pris og mulighed (G tager fat i M).  
J og A tager fat i Duematic om NT2 og A-maskinen. 
G ønsker at der kan laves en udvidelse af midterhuset. G laver skitse med overslag. 
 
Det blev aftalt, at næste bestyrelsesmøde er torsdag den 18. august kl. 17:30 
 



 

 

Mødet er hævet. 

 


